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Tutkimuksen toteutus

Foodoran ruokabarometri on toteutettu yhteistyössä Milttonin tutkimustiimin kanssa. Vastaajia oli yhteensä 1019 ja 
vastaajat edustavat iältään ja sukupuoleltaan Suomen väestöä. 

Tiedonkeruussa painotettiin vastauksia pääkaupunkiseudulta, kehyskunnista sekä muista isoista kaupungeista. 
Tutkimus tehtiin 4.– 12.12.2023. Tutkimuksen virhemarginaali on tässä kannatusmittauksessa 2 prosenttiyksikköä 
suuntaansa.

Aaltolan ja Essayahin kohdalla vastaajien määrä oli pieni, joten tulokset ovat suuntaa-antavia.
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Your small title goes here

One column copy goes here

Kuluttajien lempiruoka

Tiedot vain taajamista ja kaupungeista. 
Suuntaa-antava. 
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Your small title goes here

Two column copy goes here And here
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Your small title goes here

And hereThree column copy goes here And here

Kuluttajien lempiruoka
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Your small title goes here

And hereFour column copy goes here And here And here



foodora Proprietary & Confidential. 2023 All Rights Reserved 9



foodora Proprietary & Confidential. 2023 All Rights Reserved 10

● Halla-ahon kannattajat ovat kovia syömään burgereita, kebabia ja pizzaa.
– 8 % syö burgereita vähintään kerran viikossa ja 49% syö vähintään kerran kuussa. 

● 35 % syö kebabia vähintään kerran kuussa. 
● Pizzaa syö 10 % kannattajista viikoittain ja jopa 74 % vähintään kuukausittain.

● Eniten burgereita syö Aaltolan kannattajat (39 %), toiseksi eniten Halla-ahon.
● Sushia syö eniten Haaviston ja Anderssonin kannattajat sillä heistä vain viidesosa ei syö sushia ollenkaan, 

kuin muiden presidenttiehdokkaiden kannattajista 34 %–46 % ei syö lainkaan sushia.
● Intialainen maistuu selkeästi eniten Andersonin kannattajille (19 % väh. kerran kuussa), vähiten Halla-ahon 

kannattajille (10 % väh. kerran kuussa)

● Miehet syövät korostuneesti naisia enemmän burgereita, kebabia ja pizzaa. Jopa 10 % miehistä syö viikottain 
pizzaa. 

● Naisista 62 % ei syö kebabia lainkaan kun taas miehistä 10 % ei syö kebabia lainkaan. 



11foodora Proprietary & Confidential. 2023 All Rights Reserved

Ruoan 
tilaaminen
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● 18–24-vuotiaista 81 %, 25–34-vuotiaista 79 % ja 25–44- 
vuotiaista 54 % käyttää ruokalähettipalveluita.

● Yli 45-vuotiaista 28 % käyttää palveluita.
● Puolet 25–34-vuotiasta käyttää palveluita kuukausittain.
● Eniten ruokalähettipalveluita käyttävät kuukausittain vihreät 

(31 %) ja perussuomalaiset (28 %) – vähiten keskustalaiset 
(13 %).

● Halla-ahoa äänestävistä 31 % käyttää kuukausittain, 
Anderssonia äänestävistä 29 %. Vähiten käyttää Essayahia 
äänestävät (7 %).

● Usein ruokalähettipalveluita käyttävissä korostuu valtavasti 
burgereiden, pizzan ja kebabin syöminen usein.



Kiitos.
Lisätietoja:

sanna.mammi@foodora.fi

www.foodora.com

https://www.deliveryhero.com/
https://www.instagram.com/deliveryhero/
https://www.facebook.com/deliveryhero
https://twitter.com/deliveryherocom
https://www.youtube.com/channel/UCt4ez606IDQRFN-hFuy9GIQ
https://www.linkedin.com/company/delivery-hero-se/mycompany/
https://www.xing.com/pages/deliveryherose

